На сайте Российского  гуманитарного научного фонда  (http://www.rfh.ru) опубликован аналитический обзор по итогам конкурсов, проводимых фондом в 2014 году. 
[bookmark: _GoBack]        По опубликованным данным Волгоградская область вошла в число Топ-10 регионов России как по количеству поданных заявок, так и по количеству поддержанных проектов, заняв соответственно 7 и 5 места. Такое расположение в рейтингах говорит о научном потенциале нашего региона и актуальности представленных проектов на конкурс.
        Стоит отметить, что в целях содействия гуманитарным научным исследованиям, развития научного потенциала региона, а также объединения усилий  Правительство Волгоградской области сотрудничает с фондом уже более 12 лет, реализуя совместный региональный конкурс «Волжские земли в истории и культуре России». За это время фондом поддержано более 500 проектов волгоградских ученых, способствующих решению социальных, экономических и экологических проблем региона на общую сумму более 19 млн. рублей. Такая же сумма по условиям паритетного финансирования была выделена и из областного бюджета для реализации гуманитарных исследований.
        Среди ученых волгоградской области этот конкурс зарекомендовал себя как эффективный инструмент консолидированных усилий федеральных и региональных властей в государственной поддержке развития гуманитарных наук. Ежегодно в конкурсе участвуют ведущие вузы региона, научно-исследовательские институты, общественные организации и учреждения культуры.
        Одним из активных участников конкурса как по Волгоградской области, так и по всей России является Волгоградский государственный университет, о чем свидетельствует второе место, которое занял университет  в рейтинге Топ-25 организаций по количеству поддержанных проектов (по данным аналитического обзора фонда).

