В Волгограде прошла установочная стратегическая сессия, посвященная развитию инжиниринга в Волгоградской области. В мероприятии приняли участие представители региональных органов власти, аналитики, банковские служащие, деятели науки, а также руководители инжиниринговых компаний и производственных предприятий.

Ключевой темой обсуждения стал Волгоградский центр инжиниринга, его возможности и роль в развитии малого и среднего производственного бизнеса региона.

Напомним, что согласно приказу №220 Министерства экономического развития РФ от 24 апреля 2013 года, региональные центры инжиниринга (РЦИ) входят в число объектов инфраструктуры поддержки малого и среднего бизнеса. В текущем году одобрено выделение субсидий на создание и развитие 20 РЦИ в 15 субъектах РФ.

В Волгограде центр инжиниринга начал работу 1 октября. Инжиниринговый центр создан на базе Волгоградского областного бизнес-инкубатора. Общий объем финансирования проекта в 2013 году составляет 2,5 млн. руб.

Традиционно стратегическая сессия состоит из двух частей: пленарной, в ходе которой заслушиваются доклады, и дискуссионной, проходящей в формате живого диалога.

Модератором сессии выступила Кириллова Наталья – один из экспертов Министерства экономического развития РФ по федеральной программе создания региональных центров инжиниринга. «Наша задача – довести до сведения предпринимателей информацию о целях и задачах центра и о той помощи, которая будет оказываться предпринимателям». Она подчеркнула, что ожидает активного участия всех заинтересованных лиц: власти, бизнеса, инжиниринга: «Нам нужно понять, какие услуги в области инжиниринга востребованы предприятиями региона, и какими компетенциями обладают региональные  инжиниринговые компании».

Как отметила министр экономики, внешнеэкономических связей и инвестиций Волгоградской области Лагутина Эльвира Васильевна, центр инжиниринга – это еще один инфраструктурный институт поддержки малого предпринимательства: «Мы много ждем от этого центра. Сейчас формируется работоспособная  команда, которая сможет оказывать поддержку субъектам малого бизнеса в вопросах технического перевооружения и создания современного производства».

Акцент в работе центра инжиниринга будет сделан на консалтинговые услуги. «Мы выступаем менеджерами, задача которых свести производственные предприятия МСП с инжиниринговыми компаниями. Они должны знать друг о друге», – сказала руководитель центра инжиниринга Шевченко Анастасия. Она подчеркнула, что в первый месяц работы центра начала формироваться база производственных предприятий, и уже проведено первичное анкетирование. Следующий этап работы – экспресс-оценка (технологический аудит) предприятий, готовых к модернизации.

Аналитический отчет производственного сектора и опорных отраслей малого и среднего бизнеса региона представил Коробов Сергей (директор инновационного центра ФГОУ ВПО ВолГУ). В настоящий момент в регионе отобрано 85 производственных предприятий, потенциально готовых к проведению технологического аудита.

В ходе пленарной части сессии состоялся видеомост с Пастуховым Владимиром из Москвы (руководитель направления Межведомственного аналитического центра при Правительстве РФ по программе развития инжиниринга и промышленного дизайна). Эксперт подробно остановился на ключевых положениях подпрограммы развития инжиниринговой деятельности, разрабатываемой в рамках государственной программы по развитию промышленности. 

О государственной поддержке производственных малых и средних предприятий в Волгоградской области рассказал Сахаров Виталий Владимирович (начальник департамента поддержки и развития малого и среднего предпринимательства министерства экономики, внешнеэкономических связей и инвестиций Волгоградской области).

Областной бизнес-инкубатор, на базе которого создан Волгоградский центр инжиниринга, уже три года оказывает финансовую и организационную поддержку начинающим предпринимателям региона. Рябухин Олег Владимирович – директор Волгоградского бизнес-инкубатора – охарактеризовал Центр инжиниринга как «рычаг, который поможет предприятиям выйти на новый уровень развития». Олег Владимирович отметил, что инжиниринговый центр будет предоставлять очень востребованную услугу для волгоградских предпринимателей, а именно консалтинг в области инжиниринга. В октябре центр инжиниринга приступил к формированию базы данных производственных предприятий региона, которые хотят модернизировать производство и внедрять инновации. По словам директора бизнес-инкубатора, основная сложность, с которой столкнулись сотрудники РЦИ, заключается в недоверии предпринимателей: «Предприниматели не совсем понимают цели и задачи центра инжиниринга, поэтому относятся к этой инициативе с осторожностью и недоверием. Они опасаются, что им придется возмещать полученные от государства субсидии».

О финансовой поддержке предприятий МСП (микро бизнес, малый и средний бизнес) рассказала Шейкина Виктория (начальник отдела продаж малому бизнесу ОАО «Сбербанк РФ»).

В ходе дискуссионной части предприниматели задавали вопросы, связанные с работой центра инжиниринга. Основной вопрос касался стоимости услуг инжиниринговых компаний в части консультирования и разработки проектов модернизации. 

Кириллова Наталья подробно остановилась на теме, связанной с аудитом предприятий по методике ИТГ (индекс технологической готовности). Средняя продолжительность аудита небольшого предприятия составляет одну неделю: два дня – подготовительные работы, три дня – работа на предприятии, три дня – составление аудитором отчета. Аудит нацелен на выявление трех интегральных показателей предприятия: инновационность, организация производства и обеспеченность ресурсами. Ожидается, что в Волгоградской области до конца года аудит будет проведен на 3–5 производственных предприятиях.

В завершение стратегической сессии  состоялось подписание соглашения о сотрудничестве между Волгоградским областным бизнес-инкубатором и Международным Центром Инжиниринга и Инноваций.
