ЕЖЕГОДНАЯ ПРЕМИЯ "ИМПУЛЬС ДОБРА" 

Фонд региональных социальных программ "Наше будущее" проводит премию «Импульс добра» за вклад в развитие и продвижение социального предпринимательства в России. 

В октябре 2018 года пройдет церемония награждения лауреатов Премии по направлениям: 
· «За личный вклад в развитие социального предпринимательства»; 
· «За лидерство в продвижении социального предпринимательства»; 
· «За лучшую корпоративную программу по развитию социального предпринимательства»; 
· «За лучшую региональную программу поддержки социального предпринимательства»; 
· «За системный подход к социальному предпринимательству 
· «За лучшее освещение социального предпринимательства средством массовой информации»; 
· «За лучшую российскую образовательную программу в сфере социального предпринимательства». 

Премия присуждается социальным предпринимателям, представителям общественных организаций, руководителям государственных структур и профильных ведомств, журналистам, СМИ и высшим учебным заведениям России. За пять лет Премия была вручена 58 лауреатам из 17 регионов. 

Информация о начале приема заявок будет размещена на официальном сайте www.impulsdobra.ru 
Контакты для участников: +7 (800) 333-68-78 (доб. 2); premia@nb-fund.ru






КОНКУРС «БОЛЬШЕ, ЧЕМ ПОКУПКА» 

Проект реализуется фондом региональных социальных программ "Наше будущее" и компанией «Лукойл», в настоящее время он охватывает более 150 заправочных станций в 19 регионах России. 
Победитель конкурса имеет возможность размещения производимой продукции на специальных максимально выгодных условиях в торговых сетях, в том числе на АЗС «ЛУКОЙЛ». 

Участниками Конкурса могут быть некоммерческие организации, коммерческие организации (из числа субъектов малого и среднего предпринимательства), индивидуальные предприниматели, осуществляющие свою деятельность в сфере социального предпринимательства на территории России. 

Для участия в конкурсе: 
1. зарегистрируйся на сайте; 
2. заполни онлайн-заявку; 
3. направь ее в оргкомитет. 

Подробнее: 
конкурс.большечемпокупка.рф 
+7 800 333-68-78











ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЕ ПРОГРАММЫ ФОНДА "НАШЕ БУДУЩЕЕ" 

С 2014 года Фонд активно разрабатывает и реализует образовательные программы на площадке Лаборатории социального предпринимательства. За три года работы Лаборатория провела более 150 дистанционных семинаров, 15 тематических и отраслевых курсов по различным аспектам социально-предпринимательской деятельности. Всего образовательными программами Фонда охвачено свыше 100 тысяч человек. 

Лаборатория регулярно проводит бесплатные вебинары, посвященные различным аспектам социально-предпринимательской деятельности, в которых доступным языком объясняется, как открывать небольшие социальные предприятия, не требующие больших первоначальных инвестиций. Также Лаборатория выступает в качестве площадки, с которой транслируется важная и актуальная информация для развития малого и микробизнеса от представителей таких структур как Министерство экономического развития, АО «Корпорация МСП», а так же от иностранных экспертов и успешных региональных социальных предпринимателей. 
Помимо реализации собственных образовательных программ Фонд активно сотрудничает с ведущими российскими вузами. 
Более подробная информация для заинтересованных сторон: 
www.nb-fund.ru 
www.lab-sp.ru











КОНКУРС "ПРЯМЫЕ ИНВЕСТИЦИИ В СОЦИАЛЬНОЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВО"

Конкурс "Прямые инвестиции в социальное предпринимательство" проводится с целью развития и поддержки предпринимательства в России посредством финансирования проектов в сфере социального предпринимательства в форме прямых инвестиций. 

Финансирование проекта победителя конкурса в форме инвестиции осуществляется в виде приобретения акций/долей в уставном капитале проектной компании. Максимальный объем инвестиции в один проект не может превышать 50 млн. рублей, минимальный размер инвестиции не может быть менее 10 млн. рублей. Срок участия Фонда в проекте, финансируемом в форме инвестиции, не должен превышать 10 лет. Участниками конкурса проектов могут быть юридические лица – коммерческие организации, относящиеся к субъектам МСП. 

Более подробная информация о конкурсе проектов "Прямые инвестиции в социальное предпринимательство" 2018 года, сроках приема заявок, условиях финансирования проекта размещена на сайте http://www.nb-fund.ru/social-entrepreneurship/finanso.., где для участия в проекте необходимо зарегистрироваться.










ВСЕРОССИЙСКИЙ КОНКУРС ПРОЕКТОВ «СОЦИАЛЬНЫЙ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬ» 

[bookmark: _GoBack]
- Если Ваш бизнес направлен на решение социальных проблем. 
- Если Вы являетесь представителем малого бизнеса. 
- Если Вам необходимы средства на создание и развитие бизнеса. 

Узнать подробности, подать заявку: http://konkurs.nb-fund.ru/ 
Подробная информация: 8 (800) 333-68-78, konkurs@nb-fund.ru
