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4 октября 2013 года в ГАУ ВО «Волгоградский областной бизнес-инкубатор» прошла встреча – презентация студентов Волгоградского государственного технического университета со специалистами бизнес – инкубатора, которые рассказали о целях и задачах учреждения, предоставляемых услугах, действующих в регионе программах поддержки малого и среднего предпринимательства.
Для ребят была организована экскурсия по бизнес-инкубатору, встреча с размещенными в нем начинающими предпринимателями, которые поделились личным опытом организации бизнеса, рассказали о «подводных камнях» и трудностях, с которыми им пришлось столкнуться, открывая свое дело и путях их преодоления.
Из представленных презентаций студенты узнали о существующей инфраструктуре поддержки малого и среднего бизнеса Волгоградской области, деятельности Евро Инфо Корреспондентского Центра – Волгоградская область; центр инжиниринга Волгоградская область; Некоммерческого партнерства «Региональный гарантийный фонд»; государственного фонда «Региональный микрофинансовый центр». 

